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PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

GAZDASÁGI BIZOTTSÁGA 

 

 

Szám: E07/25072-6/2021 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Gazdasági Bizottsága 2021. 

december 15-én 14 óra 00 perckor a Városháza épületének I. emeleti nagy 

tárgyalótermében megtartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak: Németh Zsolt bizottsági elnök,  

Bakos László, dr. Vaitsuk Mária, Süle Zsolt, Pintér Kálmán, Domonkos 

László bizottsági tagok 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Unger Tamás alpolgármester 

Dr. Nagy Krisztina jegyző  

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető 

Borisz Terézia költségvetési csoportvezető 

Dr. Orovics Orsika vagyongazdálkodási csoportvezető 

Szekeresné Markolt Zita adóügyi csoportvezető 

Mezei László - városi főépítész 

Vörös Dániel vezérigazgató – Pápai Víz-és Csatornamű Zrt. 

Nagy Zsolt vezérigazgató - Pápai Termálvízhasznosító Zrt. 

Bordás Ferenc ügyvezető -KÖZSZOLG Nonprofit Kft.  

Szalainé Tihanyi Andrea intézményvezető– PVÖ Egyesített Szociális 

Intézménye 

 

 

Távolmaradásukat előre jelezték Grőber Attila és Zsegraics Gyula bizottsági tagok. 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, jelen van 6 fő 

bizottsági tag. 

 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan kiegészítés van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 

Kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről szavazzanak. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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55/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Napirendek: 

 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. 

(...) önkormányzati rendelet-tervezete a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról 

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. 

(...) önkormányzati rendelet-tervezete a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

kötelező helyi közszolgáltatásról 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. 

(...) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa város 

településképének védelméről szóló 36/2017. (XII.22.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

4. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. 

(...) önkormányzati rendelet-tervezete a köztisztviselőket 

megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 21/2012. 

(X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

5. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. 

(...) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város 

Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról  

6. Pápa Város Önkormányzata Szolgáltatástervezési 

Koncepciójának felülvizsgálata 

7. Beszámoló a Pápai Polgármesteri Hivatal tevékenységéről   

8. 2022. évi ellenőrzési ütemterv jóváhagyása 

9. Vis maior támogatási igény benyújtása (Vásár u.) 

10. Pápai 01164/1 és 8191/1 hrsz-ú kivett járda ingyenes 

tulajdonba vétele 

11. Készfizető kezesség vállalása a Pápai Termálvízhasznosító 

Zrt. hitelére 

12. Tájékoztatás a 2021. november 30-ig történt ingatlanok 

értékesítéséről 

13. Pápa Város Önkormányzatának Egészségügyi Alapellátási 

Intézete selejtezési kérelme 

14. Pápa Város Önkormányzatának Egyesített Szociális 

Intézménye selejtezési kérelme 

15. Pápa Város Önkormányzatának Városgondnoksága és 

Közterület-felügyelete selejtezési kérelme 

16. Pápai Polgármesteri Hivatal selejtezési kérelme 

17. Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és 

Kollégium selejtezési kérelme 

18. Pápai Tankerületi Központ selejtezési kérelme (Tarczy Lajos 

Általános Iskola) 
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19. Pápai Tankerületi Központ selejtezési kérelme (Türr István 

Gimnázium és Kollégium) 

20. Pápai Tankerületi Központ selejtezési kérelme (Vajda Márta 

Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő 

Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény) 

 

 

1. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. (...) önkormányzati rendelet-

tervezete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

56/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatásról szóló .../2021. (...) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

 

2. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. (...) önkormányzati rendelet-

tervezete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

kötelező helyi közszolgáltatásról 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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57/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező 

helyi közszolgáltatásról szóló …/2021. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezetét a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

3. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. (...) önkormányzati rendelet-

tervezete Pápa város településképének védelméről szóló 36/2017. (XII.22.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Mezei László városi főépítész 

Kiegészítésében elmondja, hogy az egyeztetésben részt vett államigazgatási szervek 

határidőben beérkezett véleményét csatolták az előterjesztéshez. Az állami főépítésznek nem 

volt észrevétele az adott határidőig, a határidő után két nappal érkezett be a véleménye, melyben 

támogatja az előterjesztést.  

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

58/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Pápa város településképének 

védelméről szóló 36/2017. (XII.22.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló …/2021. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezetét a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

4. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. (...) önkormányzati rendelet-

tervezete a köztisztviselőket megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 21/2012. 

(X.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

59/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének a köztisztviselőket megillető 

juttatásokról és támogatásokról szóló 21/2012. (X.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2021. 

(…) önkormányzati rendelet-tervezetét a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

5. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2021. (...) önkormányzati rendelet-

tervezete Pápa Város Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról  

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

60/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Pápa Város Önkormányzata 

2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló …/2021. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezetét a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

6. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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61/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a Pápa Város Önkormányzata 

Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatáról 

szóló előterjesztést a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

 

7. napirend 

Beszámoló a Pápai Polgármesteri Hivatal tevékenységéről   

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

62/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a Pápai Polgármesteri Hivatal 

tevékenységéről szóló beszámolót a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

8. napirend 

2022. évi ellenőrzési ütemterv jóváhagyása 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

63/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a 2022. évi ellenőrzési ütemterv 

jóváhagyásáról szóló előterjesztést a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 
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9. napirend 

Vis maior támogatási igény benyújtása (Vásár u.) 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Süle Zsolt bizottsági tag 

Elmondja, hogy másfél éve dr. Lukács Endre, az akkori vezérigazgató egy Vásár utcai csőtörés 

után azon az állásponton volt, hogy a teljes szakaszt ki kell cserélni, mert valószínűleg olyan 

állapotban van, hogy időről-időre újabb meghibásodás fog jelentkezni. Ez be is következett, 

hiszen 1,5-2 évente ott rendszeresen csőtörés van. 

Megkérdezi, hogy megvalósulhat-e ennek a szakasznak a teljes cseréje, vagy megvárják azt az 

eseményt, ami majd az egész utat megsemmisíti. 

 

Vörös Dániel vezérigazgató 

Hozzászólásában elmondja, hogy ezen a szakaszon sem történik több csőtörés, mint más 

szakaszon, csak a víztorony közelsége miatt egy sokkal érzékenyebb területről van szó. 

Hozzáfűzi, hogy természetesen tervben van a Vásár utcai szakasz felújítása. A jövő évi 

fejlesztési terveikben nem szerepel, így legkorábban az azt követő évben tudják megvalósítani 

a felújítást, ha tudnak hozzá forrást biztosítani. A tervezése egyszerűbb, mint egy új szakaszé 

lenne, mivel ugyanazon a nyomvonalon helyezkedne el, így nem kell rá vízjogi létesítési 

engedélyt kérni, elég egy bejelentést tenni a Vízügyi Igazgatóság felé. Egy 270 méteres 

szakaszról van szó, melynek a víztoronynál és a körforgalom alatt lévő szakaszán már 

kicserélték a vezetéket. A Kabasi Pékségtől a Török Bálint utcai körforgalomig tartó szakaszt 

kellene még cserélni.  

Elmondja, hogy a felújítás során több műszaki problémával kell szembenézni. Az említett 

szakasszal párhuzamosan halad az ivóvízellátórendszer vezetéke, illetve a gáz- és 

villanyvezeték is. Nem megoldhatatlan feladat, de előfordulhat, hogy bizonyos szakaszokon 

utat is kellene bontani. Vizsgálataik alapján megállapították, hogy kétszer is az úthoz közel tört 

el a vezeték, ahol dinamikus terhelést kapott. 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

64/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a vis maior támogatási igény benyújtásáról 

(Vásár u.) szóló előterjesztést a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 
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10. napirend 

Pápai 01164/1 és 8191/1 hrsz-ú kivett járda ingyenes tulajdonba vétele 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

65/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a pápai 01164/1 és 8191/1 hrsz-ú kivett 

járda ingyenes tulajdonba vételéről szóló előterjesztést a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

11. napirend 

Készfizető kezesség vállalása a Pápai Termálvízhasznosító Zrt. hitelére 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

66/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a készfizető kezesség vállalása a Pápai 

Termálvízhasznosító Zrt. hitelére előterjesztést 

megtárgyalta és a Képviselőtestület részére elfogadásra 

javasolja.  

 

 

12. napirend 

Tájékoztatás a 2021. november 30-ig történt ingatlanok értékesítéséről 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 
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A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

67/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság a 2021. november 30-ig történt ingatlanok 

értékesítéséről szóló tájékoztatást megtárgyalta és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

13. napirend 

Pápa Város Önkormányzatának Egészségügyi Alapellátási Intézete selejtezési kérelme 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

68/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápa Város Önkormányzatának 

Egészségügyi Alapellátási Intézete által kért eszközök 

selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak szerint 

hozzájárul. 

 

 

14. napirend 

Pápa Város Önkormányzatának Egyesített Szociális Intézménye selejtezési kérelme 

 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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69/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápa Város Önkormányzatának 

Egyesített Szociális Intézménye által kért eszközök 

selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak szerint 

hozzájárul. 

 

 

15. napirend 

Pápa Város Önkormányzatának Városgondnoksága és Közterület-felügyelete selejtezési 

kérelme 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

70/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápa Város Önkormányzatának 

Városgondnoksága és Közterület-felügyelete által kért 

eszközök selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak 

szerint hozzájárul. 

 

 

16. napirend 

Pápai Polgármesteri Hivatal selejtezési kérelme 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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71/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápai Polgármesteri Hivatal által 

kért eszközök selejtezéséhez az előterjesztésben 

foglaltak szerint hozzájárul. 

 

 

17. napirend 

Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és Kollégium selejtezési kérelme 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

72/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági 

Technikum és Kollégium által kért, eszközök 

selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak szerint 

hozzájárul. 

 

 

18. napiend 

Pápai Tankerületi Központ selejtezési kérelme (Tarczy Lajos Általános Iskola) 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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73/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápai Tankerületi Központ által 

kért, Tarczy Lajos Általános Iskolában található 

eszközök selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak 

szerint hozzájárul. 

 

19. napirend 

Pápai Tankerületi Központ selejtezési kérelme (Türr István Gimnázium és Kollégium) 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

74/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápai Tankerületi Központ által 

kért, Türr István Gimnázium és Kollégiumban található 

eszközök selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak 

szerint hozzájárul. 

 

 

20. napirend 

Pápai Tankerületi Központ selejtezési kérelme (Vajda Márta Óvoda, Általános Iskola, 

Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény) 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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75/2021. (XII.15.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelete 17. § (3) 

bekezdése alapján a Pápai Tankerületi Központ által 

kért, Vajda Márta Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézményben található eszközök 

selejtezéséhez az előterjesztésben foglaltak szerint 

hozzájárul. 

 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

A bizottság ülését 14 óra 20 perckor bezárja. 

 

 

 

 

 

kmf. 

 

 

 

Németh Zsolt 

bizottsági elnök 

Bakos László 

bizottsági tag 

  

 

 

 


